309. С обрыва, в горизонтальном направлении, бросают камень со скоростью vo = 20 м/с. Определить точку траектории, радиус кривизны которой в восемь раз больше радиуса кривизны в верхней точке.

Вначале найдем время, когда выполняется условие, что радиус кривизны в этот момент, в восемь раз больше радиуса кривизны в верхней точке. Затем, зная время, определим координаты этой точки.

Радиус кривизны найдем из выражения 


[image: image1.wmf]n

n

a

v

R

R

v

a

2

2

=

Þ

=

.

Для верхней точки 
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По условию задачи 
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Скорость в искомой точке связана с горизонтальной скоростью выражением 
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Подставим выражение для косинуса в формулу (1):
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Скорость в точке определяется выражением 
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подставляя в формулу (2) имеем уравнение вида: 
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Решая это уравнение, относительно времени, находим 
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. Приступаем ко второй части задачи: находим координаты точки 
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